TRASA - PRZEBIEG

Lp | Lokalizacja | Dlugosé Punkt Szeroko$¢ | Szerokosé F utw. Spadki % F
trasy jezdni utw.pob. pobocza lewy  prawy | jezdni
1 0+000 5,0 0,5
15 18,8 64
2 0+015 P .mijanka 3,5 0,75 /2/\2\
425 637,5 1488
3 0+440 K.mijanka 3,5 0,75 /2/\2\
5 6,3 21
4| o+a45 5,0 0,5 | e
106 106,0 530
5 0+551 5,0 0,5 /2/\2\
PKP
551 769
Powierzchnia jezdni: 2103 m2
Powierzchnia w-wy wiazacej:
szersza z kazdej strony od jezdnio : 5 cm = 2158 m2
Powierzchnia podbudowy:
szersza z kazdej strony od wigzacej o : 15 cm = 2 323 m2
Po uwzglednieniu skrzyzowan
-pow.jezdni: 2103 + 95 = 2198 m2
-pow.w-wy wiazacej: 2158 + 95 = 2253 m2
-pow.podbudowy: 2323 + 95 = 2418 m2




